

Súd: Okresný súd Bratislava I  
Spisová značka: 34Exre/276/2021  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1121910744  
Dátum vydania rozhodnutia: 04. 03. 2022  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Zuzana Hlistová  
ECLI: ECLI:SK:OSBA1:2022:1121910744.1

## Uznesenie

Okresný súd Bratislava I vo veci dosiahnutia zhody zápisu údajov do obchodného registra pri obchodnej spoločnosti LeikTec a.s., Suché mýto 1, 811 03 Bratislava - mestská časť Staré Mesto, IČO: 44 536 445, takto

### rozhodol:

I. Pri obchodnej spoločnosti LeikTec a.s., Suché mýto 1, 811 03 Bratislava - mestská časť Staré Mesto, IČO: 44 536 445, zapísanej v odd. Sa, vo vložke č. 4690/B, súd v y m a z á v a:

v časti

VII. ŠTATUTÁRNY ORGÁN: PREDSTAVENSTVO - výmaz - Funkcia: člen predstavenstva, JUDr. Miloš Škorec Ž. X, XXX XX, Ž.-F., Dátum narodenia: XX.XX.XXXX Rodné číslo: XXXXXX/XXXX, Vznik funkcie: 31.10.2019, Zánik funkcie: 24.02.2020

z Obchodného registra.

### odôvodnenie:

Dňa 16.04.2021 bol na tunajší súd doručený návrh JUDr. Miloša Škorca, právne zast. SHM PARTNERS s.r.o. na začatie konania o zosúladenie údajov so skutočným právnym stavom spoločnosti LeikTec a.s., Suché mýto 1, 811 03 Bratislava - mestská časť Staré Mesto, IČO: 44 536 445, v ktorom sa uvádza, že navrhovateľ sa listom zo dňa 16.01.2020 vzdal funkcie člena predstavenstva v predmetnej obchodnej spoločnosti. Dňa 24.02.2020 sa konalo valné zhromaždenie, kde bol navrhovateľ v zmysle platných stanov spoločnosti odvolaný z funkcie, a to 2/3 väčšinou akcionárov.

Súd vzhľadom na to, že návrh bol podaný po tom, ako Krajský súd v Bratislave v konaní o určenie neplatnosti uznesení valného zhromaždenia a o nariadenie neodkladného opatrenia vedenom pod sp. zn. 1Cob/23/2020-702 rozhodol Uznesením o zamietnutí návrhu na nariadenie neodkladného opatrenia zo dňa 28.05.2020, ktoré nadobudlo právoplatnosť 29.07.2020, má za preukázané, že k vzdaniu sa funkcie člena predstavenstva a k odvolaniu člena predstavenstva JUDr. Miloša Škorca na zasadnutí valného zhromaždenia došlo platne ku dňu 24.02.2020.

V zmysle § 66 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka, ak zákon neustanovuje alebo spoločenská zmluva alebo stanovy neurčujú inak, je vzdanie sa funkcie účinné odo dňa prvého zasadnutia orgánu, ktorý je oprávnený vymenovať alebo zvoliť nového člena orgánu nasledujúceho po doručení vzdania sa funkcie; ak sa člen orgánu vzdá svojej funkcie na zasadnutí orgánu spoločnosti, ktorý je oprávnený vymenovať alebo zvoliť nového člena orgánu, je vzdanie sa funkcie účinné okamžite. Ak nedošlo k vzdaniu sa funkcie na zasadnutí orgánu spoločnosti, ktorý je oprávnený vymenovať alebo zvoliť nového člena orgánu, vzdanie sa funkcie musí byť písomné a listina s týmto obsahom musí byť vlastnoručne podpísaná v prítomnosti notára alebo ním povereného zamestnanca. Ak orgán spoločnosti, ktorý je oprávnený vymenovať alebo zvoliť nového člena orgánu spoločnosti, nezasadne ani do troch

mesiacov od doručenia vzdania sa funkcie, je vzdanie sa funkcie účinné od prvého dňa nasledujúceho po uplynutí tejto lehoty. Ak zákon neustanovuje alebo spoločenská zmluva alebo stanovky neurčujú inak, je odvolanie z funkcie účinné prijatím rozhodnutia príslušným orgánom spoločnosti. Ak spoločnosti hrozí vznik škody, je člen orgánu spoločnosti, ktorý sa vzdal funkcie, bol odvolaný alebo inak sa skončil výkon jeho funkcie, povinný upozorniť spoločnosť, aké opatrenia treba urobiť na jej odvrátenie.

V zmysle ust. § 24 zák. č. 161/2015 Z. z. CMP, konanie je začaté doručením návrhu na začatie konania súdu alebo vydaním uznesenia o začatí konania.

V zmysle ust. § 278 zák. č. 161/2015 Civilný mimosporový poriadok (ďalej len „CMP“) konaniami vo veciach obchodného registra sú

- a) konanie o zápise údajov do obchodného registra (ďalej len „konanie o zápise údajov“),
- b) konanie o zosúladienie údajov v obchodnom registri so skutočným právnym stavom (ďalej len „konanie o zosúladienie údajov“),
- c) konanie o zrušenie zápisu údajov do obchodného registra (ďalej len „konanie o zrušenie zápisu údajov“).

V zmysle ust. § 289 zák. č. 161/2015 Z. z. CMP, konaním o zosúladienie údajov sa má dosiahnuť zhoda zápisu v obchodnom registri so skutočným právnym stavom inak, ako na základe návrhu na zápis údajov do obchodného registra.

V zmysle ust. § 291 ods. 1 zák. č. 161/2015 Z. z. CMP, ak sa konanie o zosúladienie údajov začína bez návrhu, registrový súd v uznesení o začatí konania uvedie, aké údaje majú byť do obchodného registra zapísané.

V zmysle ust. § 291 ods. 2 zák. č. 161/2015 Z. z. CMP, súdy a iné orgány vždy upozornia registrový súd na nezhodu medzi skutočným právnym stavom a stavom zápisu v obchodnom registri, ak tieto skutočnosti zistia pri svojej činnosti.

Vzhľadom na to, že z obsahu súdneho spisu má súd preukázané že pri obchodnej spoločnosti LeikTec a.s., Suché mýto 1, 811 03 Bratislava - mestská časť Staré Mesto, IČO: 44 536 445 je preukázaná nezhoda, súd rozhodol tak ako je uvedené vo výroku tohto uznesenia.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia, písomne, dvojmo na Okresnom súde Bratislava I.